


С праздником мужчин отважных
Мы сегодня поздравляем
И всего, что в жизни важно,
Им сегодня пожелаем.
Пожелаем им везенья
И удач на много лет,
Боевого настроенья
И в любых делах побед!



Игра



ИГРА 1
Отборочный тур

Перечисли ответы в порядке 
возрастания результата:

А) 20 – 5
Б) 14 – 8
В) 100-20
Г) 28 + 5

Б)  А)  Г)  В)



Вопрос 1

Кого из этих лиц нельзя назвать сказочным 
персонажем?

А) Ивана-царевича В) Дюймовочку

Б) Бабу-ягу Г) директора школы

10 очков



Вопрос 2

Сколько букв в русском алфавите?

А) 33 
Б) если считать с конца – 35
В) пока сосчитать не удалось
Г) 999

20 очков



Вопрос 3

Какого падежа нет в русском языке?

А) родительного В) звательного

Б) творительного Г) винительного

30 очков



Вопрос 4

Какой из слогов обозначает ноту?

А) фу В) фа

Б) ну Г) ха

50 очков



Вопрос 5

Что значит выражение «зарубить себе 
на носу»?

А) запомнить В) удачно 
завершить дело

Б) разбить себе нос Г) ошибиться
100 очков



Вопрос 6
Какая из этих букв состоит из одного 

звука?

А) е В) ю

Б) ё Г) у

200 очков



Вопрос 7

Какую сельскохозяйственную 
машину не используют при сборе 
урожая?

А) комбайн В) сенокосилку

Б) сеялку Г) молотилку
400 очков



Вопрос 8

Какие листья имеют узорную 
форму с острыми углами?

А) дубовые В) еловые

Б) липовые Г) кленовые

800 очков



Вопрос 9

Чем не могут быть покрыты 
животные?
А) чешуёй В) шкурой

Б) перьями Г) корой

1600 очков



Вопрос 10

Какое из перечисленных 
животных не относится к рыбам?

А) сом В) кит

Б) треска Г) щука

3200 очков



Вопрос 11

Как правильно написать:

   А) Олимпийские Игры
Б) олимпийские Игры
В) Олимпийские игры
Г) олимпийские игры

6400 очков



Вопрос 12

Какое из этих слов не обозначает 
корабль?

А) парусник В) фрегат

Б) крейсер Г) авиалайнер

12500 очков



Вопрос 13

От чего страдают птицы зимой?

А) от холода В) от ветра

Б) от голода Г) от снега

250000 очков



Вопрос 14

Как называются камни, которые врезаются 
в атмосферу Земли?

А) планеты В)метеориты

Б) юниоры Г) астероиды

500000 очков



Вопрос 15

Какое полезное ископаемое 
образуется на болоте?

А) торф В) песок

Б) глина Г) соль

1 000 000 
очков



ЗАГАДКИ

На море, в реках и 
озёрах

Я плаваю, проворный, 
скорый.

Среди военных 
кораблей

Известен лёгкостью 
своей.

Катер



ЗАГАДКИ

Ни пера, ни крыла,
А быстрее орла.
Только выпустит 

хвост – 
Понесётся до звёзд.

Ракета



ЗАГАДКИ

Он в безбрежном 
океане

Туч касается 
крылом.

Развернётся – под
Лучами
Отливает 

серебром.

Самолёт



Игра 2
Отборочный тур

Расположите названия городов в 
алфавитном порядке:

А) Барнаул
Б) Уфа

В) Вологда
Г) Москва
А) В) Г) Б)



Вопрос 1

Какой предмет не изучают в школе?

А) музыку В) драковедение

Б) математику Г) москвоведение

10 очков



Вопрос 2

Какая из этих машин нужна для уборки урожая?

А) бульдозер В) комбайн

Б) экскаватор Г) танк

20 очков



Вопрос 3

Какое из этих слов – название цветка?

А) неваляшка В) неумывайка

Б) незнайка Г) незабудка

30 очков



Вопрос 4

Сколько пальцев у человека?

А) 10 В) 50

Б) 20 Г) 100

50 очков



Вопрос 5

Сколько нот в гамме?

   А) 10
В) 8
Б) 7
Г) сколько угодно, смотря какая гамма

100 очков



Вопрос 6

Если у стола отпилить угол, то сколько 
углов у него останется?

А) 4 В) 5

Б) 3 Г) два с половиной

200 очков



Вопрос 7

Что не делают из дерева?

А) карандаши В) фломастеры

Б) бумагу Г) спички

400 очков



Вопрос 8

Сколько в году месяцев, 
оканчивающихся на Ь?

А) 9 В) 8

Б) 3 Г) 7

800 очков



Вопрос 9

Волчья улыбка – это:

А) накал В) оскал

Б) клык Г) рык

1600 очков



Вопрос 10
Кто это?

Заплелись густые травы,
Закудрявились луга,
Да и сам я весь кудрявый,
Даже завитком рога?

А) баран В)лось

Б) бык Г) козёл

3200 очков



Вопрос 11

Как правильно написать название 
цветка?

А) иван–да–марья В) Иван-Да-Марья

Б) Иван-да-Марья Г) Иван-да-марья

6400 очков



Вопрос 12

Кто из этих животных не относится к 
семейству собачьих?

А) лиса В) шакал

Б) леопард Г) койот

12 500 очков



Вопрос 13

Что не получают из нефти?

А) смолу В) керосин

Б) бензин Г) смазочные 
масла

25 000 очков



Вопрос 14

Какое из этих слов не обозначает 
геометрическую фигуру?

А) куб В) трапеция

Б) аспирин Г) шар

500 000 
очков



Вопрос 15

Какая птица большую часть дороги на юг 
проделывает пешком?

А) соловей В) коростель-дергач

Б) грач Г)кукушка

1000 000 
очков



Поздравляем папу!



Игра 3
Отборочный тур

Перечислите виды спорта по числу 
играющих начиная с наименьшего:

А) шахматы
Б) хоккей
В) футбол

Г) парный теннис
А) Г) Б) В)



Вопрос 1

Что нельзя делать на уроке?

А) писать диктанты
В) писать записки
Б) писать сочинения
Г) писать решения задач

10 очков



Вопрос 2

Как называется часть слова, которая 
стоит перед корнем?

А) приставка В) выставка

Б) подставка Г) заставка

20 очков



Вопрос 3

У кого из этих сказочных персонажей 
есть борода?

А) у Крокодила Гены
Б) у Незнайки
В) у Карабаса-Барабаса
Г) у Винни-Пуха

30 очков



Вопрос 4

Что отмывает в воде енот-
полоскун?

А) бельё В) золото

Б) пищу Г) деньги

50 очков



Вопрос 5

Сколько цветов у радуги?

А) нет у неё цветов, одни ягоды
Б) 7
В) бесконечное множество
Г) по рабочим дням-7, по выходным-12

100 очков



Вопрос 6

Какую форму имеет планета Земля?

А) прямоугольная В) круглую

Б) квадратную Г) треугольную

200 очков



Вопрос 7

Какой из цветков, как правило, красного 
цвета?

А) одуванчик В) мак

Б) колокольчик Г) ромашка

400 очков



Вопрос 8

Какой город славится «поющими» 
животными?

А) Москва В) Бремен

Б) Петербург Г) Париж

800 очков



Вопрос 9

Что лишнее?

А) антилопа В) горилла

Б) макака Г) шимпанзе

1600 очков



Вопрос 10

Что нельзя назвать осадками?

А) иней В) град

Б) росу Г) облака

3200 очков



Вопрос 11

Как правильно написать:

А) Маша-Растеряша
Б) маша-растеряша
В) Маша-растеряша
Г) маша-Растеряша

6400 очков



Кто из этих животных не относится к 
семейству кошачьих?

А) барс В) тигр

Б) рысь Г) гиена

Вопрос 12

12 500 очков



Вопрос 13

Где можно чаще всего наблюдать 
полярное сияние?

А) на Севере В) на озере

Б) в поле Г) в лесу 

25 000 очков



Вопрос 14

Какое из этих слов - не название 
цветка?

А) георгин В) эдельвейс

Б) нарцисс Г) Эверест

500 000 
очков



Вопрос 15

Какое дерево вырастает самым 
толстым?

А) баобаб В) дуб

Б) секвойя Г) сосна

1000 000 
очков



Презентацию подготовила: Мороз И.А., 
учитель начальных классов.2011г.


